



В Ленинградской области установлено лицо, причастное к совершению убийства, совершенного в 1994 году



Следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области возобновлено расследование уголовного дела об убийстве 31-летнего мужчины (ст. 103 УК РСФСР).

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям, причастность ранее неоднократно судимого 52-летнего жителя Ленинградской области к совершению преступления была установлена.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следователем территориального следственного отдела проведена кропотливая работа по установлению психологического контакта с подозреваемым, в результате которой последний рассказал о совершенном им преступлении. Показания мужчины и иные доказательства подтвердили версию следствия.

По данным следствия, 20 июня 1994 года, подозреваемый находясь в своей квартире в поселке Роцино Выборгского района Ленинградской области, распивал спиртное со своим знакомым. Во время распития спиртного между мужчинами произошла ссора, в ходе которой подозреваемый избил потерпевшего и оттолкнул на газовую плиту с включенными конфорками, в результате этого одежда, пропитанная спиртом, загорелась. Потушив горящую одежду, хозяин прогнал потерпевшего из дома. Впоследствии мужчина скончался в больнице.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1366512>